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ІНТЕГРАЦІЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ В ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС 
ГРАФІЧНОГО ДИЗАЙНУ 
Корабльов В. В., Черних В. В. 

Університет Ушинського 
Анотація  
Доповідь присвячена актуальній темі інтеграції інструментів штучного 

інтелекту (ШІ) в освітній процес викладання графічного дизайну для учнів 5 
класів. Висвітлюються мета, завдання та методологія дослідження, 
спрямованого на розробку комплексних методичних матеріалів для 
використання ШІ з метою розвитку творчих здібностей школярів, їх 
зацікавленості у навчанні та опануванні сучасних цифрових технологій. 
Наголошується на важливості оновлення навчальних програм відповідно до 
технологічних вимог інформаційного суспільства. Пропонуються рекомендації 
щодо інтеграції ШІ в освітнє середовище та оцінювання ефективності 
розроблених матеріалів. Підкреслюється значущість даного дослідження для 
підвищення якості освіти в галузі цифрового дизайну. 

Ключові слова: штучний інтелект, графічний дизайн, методичні матеріали, 
освітній процес, творчі здібності, цифрові компетенції, оцінювання 
ефективності. 

Зараз перед освітньою системою постає важливе завдання – впроваджувати 
інноваційні інструменти для забезпечення якісної підготовки учнів до 
майбутньої професійної діяльності. Зокрема, інтеграція інструментів штучного 
інтелекту (ШІ) у навчальний процес графічного дизайну відкриває нові 
можливості для розвитку творчих здібностей школярів. 

Основною метою дослідження є розробка методичних матеріалів для 
ефективного використання інструментів ШІ на уроках графічного дизайну, 
орієнтованих на учнів 5 класів. Це дозволить забезпечити своєчасний доступ 
дітей до сучасних технологічних досягнень, що в свою чергу сприятиме 
підвищенню їхньої зацікавленості та активності під час навчання, а також 
розширенню творчого та академічного потенціалу. Особлива увага приділяється 
аналізу та практичній апробації різноманітних інструментів на основі ШІ, які 
допоможуть учням реалізувати своє творче самовираження та досягти високого 
рівня майстерності в графічному дизайні. 

Актуальність даної роботи обумовлена нагальною потребою оновлення 
шкільних навчальних програм відповідно до сучасних технологічних вимог. Це 
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дозволить забезпечити ефективну підготовку учнів до успішної діяльності в 
умовах інформаційного суспільства, де цифрові компетенції є надзвичайно 
важливими. 

У ході дослідження передбачається вирішити низку ключових завдань: 
розробити комплексні рекомендації щодо інтеграції інструментів ШІ в освітній 
процес, створити деталізовані методики оцінки ефективності розроблених 
методичних матеріалів, а також провести аналіз педагогічних умов адаптації 
навчального середовища до впровадження новітніх технологічних рішень на 
основі ШІ. 

Методологічною основою дослідження є інтегрований підхід, що поєднує 
теоретичні та емпіричні методи, включаючи експериментальні методи 
оцінювання. Такий підхід спрямований на досягнення головної мети – 
підвищення якості освіти в галузі цифрового дизайну та мистецтва. 

Отже, інтеграція інструментів штучного інтелекту в освітній процес 
викладання графічного дизайну є актуальним і перспективним напрямком. 
Розроблені в ході даного дослідження методичні матеріали сприятимуть 
ефективному розвитку творчих здібностей учнів, формуванню в них сучасних 
цифрових компетенцій, необхідних для успішної самореалізації в 
інформаційному суспільстві. 
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